

Magyar Curling Szövetség
2016. szeptember 14.
rendkívüli küldöttgyűlésének jegyzőkönyve

Helyszín: Corner 35
(1119 Budapest, Mérnök utca 35.)

Időpont: 2016. szeptember 14. (szerda) 17:30 óra

Jelen van: 6 fő küldött (Palanca Dorottya, Kassai Attila, Kiss László, Kiss Zsolt, Sárdi Péter, Vaspöri Tamás)

4 fő vendég (dr. Bukta Zsuzsanna, Sövegjártó Petra, Fóti Balázs, Kiss Bálint)

Bukta Zsuzsanna a Magyar Curling Szövetség elnöke üdvözi a megjelenteket és megnyitja a küldöttgyűlést.

Tájékoztatja a küldötteket a küldöttgyűlés céljáról. Elmondja, hogy a Fóti Balázs tisztségéről júniusban lemondott a DAP elszámolás határidejének tévesztése okán. Munkáját amennyiben a tagság bizalmat szavaz részére, továbbra is folytatja.

Az aláírt jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a 11 tagesület közül 6 tagszervezet küldötte van jelen az értekezleten. Megállapítja, hogy a Magyar Curling Szövetség 2016. évi rendkívüli küldöttgyűlése 6 fő küldött részvételével határozatképes.

Ezt követően a levezető elnök személyére tesz javaslatot, aki Bukta Zsuzsanna.

A küldöttek egyhangúlag jóváhagyják Bukta Zsuzsannát a levezető elnöki pozíció betöltésére. Bukta Zsuzsanna megköszöni a bizalmat és a feladat ellátását elfogadja.

A levezető elnök a jegyzőkönyv vezetőjének Sövegjártó Petra főtítkárt javasolja.
A küldöttgyűlés a javaslatot egyhangúlag elfogadja.

A jegyzőkönyv hitelesítésére Kassai Attilát és Vaspöri Tamás javasolja.
A jelöltek a megbízást elfogadják.

A küldöttgyűlés a személyi javaslatokat egyhangúlag elfogadja.

Levezető Elnök ismerteti a javasolt napirendi pontokat.

1. A Magyar Curling Szövetség Alelnökségének megválasztása. Előadó: Bukta Zsuzsanna (elnök)(szóbeli előterjesztés)

2. Egyebek

3. Tájékoztató az MCSZ 2016. I. félévi gazdálkodásáról (írásos előterjesztés)

4. Tájékoztató a MOB által biztosított 3,7 millió Forint rendkívüli támogatás felhasználási tervéről (írásos előterjesztés)

A levezető elnök megkérdezi a küldötteket, hogy módosító vagy egyéb napirendi pontra van-e valakinek javaslata.

Javaslat nem érkezik.

A küldöttek az ismertett napirendet egyhangúlag elfogadják.

Levezető Elnök szavazásra bocsátja, hogy a napirendi pontokban nyílt szavazás legyen.

A küldöttgyűlés a javaslatot egyhangúlag elfogadja.

1. napirendi pont: **A Magyar Curling Szövetség Alelnökségének megválasztása. Előadó: Bukta Zsuzsanna (elnök)(szóbeli előterjesztés)**

Levezető Elnök elmondja, hogy az MCSZ egyik bevételi forrása a Curling Világszövetség (WCF) által biztosított fejlesztési támogatás (DAP). Egy sajnálatos határidő tévesztés következtében az MCSZ 3.440,- USD DAP forrástól esik el. Kivételes elbírálásra nem volt lehetőség, mert 2014-ben (előző elnökség) ugyanilyen okból már kapott az MCSZ kivételt. Olyan megállapodást sikerült Fóti Balázsnak kötnie a WCF-fel, hogy a szóban forgó tétel ne az MCSZ 2016-os, hanem a 2017-es költségvetését érintse, így a 2016-os közgyűlés által elfogadott költségvetés tartható, ugyanakkor a 2017-es költségvetésben ezzel a tétellel kevesebb DAP forrással kell tervezni. A DAP támogatás igénylése és elszámolása Fóti Balázshoz tartozott, aki továbbra is szívesen dolgozik az MCSZ-ben, amennyiben ehhez újra bizalmat kap.

Kiss Bálint jelölő biztos tájékoztatást nyújt róla hogy egy jelölés érkezett: Fóti Balázs.

Fóti Balázs a jelölést elfogadja és hozzájárul a nyílt szavazáshoz.

Levezető elnök megkérdezi a küldötteket van-e valakinek kérdése vagy hozzáfűzni valója a szavazás előtt. Hozzászólás nem érkezik.

Levezető elnök megkéri a küldötteket, hogy szavazzanak az MCSZ Alelnöki tisztségére jelölt Fóti Balázs megválasztásáról a 2014-2018-as ciklus végéig.

1/2016. (IX.14.) évi küldöttgyűlési határozat

A Magyar Curling Szövetség Alelnökének a küldöttgyűlés megválasztotta Fóti Balázst.

| | |
|---------------|------|
| Igen: | 6 fő |
| Nem: | 0 fő |
| Tartózkodott: | 0 fő |

További hozzászólás, kérdés nem érkezik.

2. napirendi pont: **Egyebek**

Hozzászólás, kérdés nincs.

3. napirendi pont: **Tájékoztató az MCSZ 2016. I. félévi gazdálkodásáról**

Sövegjártó Petra tájékoztatást nyújt róla, hogy a WSC curling szakág vezetője Kiss László kérte az írásos anyagok (mérleg, eredmény kimutatás, főkönyvi kivonat) megküldését. Sövegjártó Petra megkérdezi, hogy a megküldött anyaggal kapcsolatban felmerült-e kérdés.

Kiss László kérdései:

- A kőbányán zajló jeges programnak vannak-e költségei, azt az önkormányzat támogatja-e. Mert az 528-as soron sportszolgáltatás van mely szervezési költséget is tartalmazhat de az edzői díjat is.
- Az első félév bevételei között vannak ki nem egyenlített tételek, nevezési díj, tagdíj, ezek befolytak-e
- Héralklész támogatásról van- valamilyen hír

Fóti Balázs elmondja, hogy kőbányán leállítják a programot, mert nem volt olyan minőségű jég biztosítva hogy hatékonyan tudjanak működni. A program átkerül a kamaraerdei klubba, más iskolákkal együtt működve. Kőbányán a jégidőt az önkormányzat biztosította. Jelenleg Tolnai László, ha tovább tudja szervezni a programot, a lehetőséget az MCSZ biztosítja, de anyagilag nem fogja támogatni.

Kiss László megkérdezi, ha van más iskolákban lehetőség, van-e eszköz háttér azt megvalósítani.

Bukta Zsuzsanna elmondja, hogy a kőbányai program rengeteg gyermeket biztosított, de sajnos túl messze van a versenypályától. A szövetség nyitott további programokat támogatni a rendelkezésre álló eszközökkel.

Bukta Zsuzsanna elmondja, hogy a Héraklész támogatás igénylése folyamtan van. Ezen folyamatban kommunikálja a MOB felé, hogy a junior válogatottak Vb felkészülése és költségei még nincsenek fedezve.

Kassai Attila érdeklődik mikkor várható a Héraklész támogatás. Bukta Zsuzsanna elmondja, hogy a tavalyi tapasztalatok alapján januárban.

Fóti Balázs érdeklődik, hogy van-e lehetőség a támogatás mértékét növelni. Bukta Zsuzsanna elmondja, hogy előzetesen érdeklődött milyen támogatási mértékének van realitása.

Bukta Zsuzsanna elmondja, hogy a kérelem még nem lett beküldve, átgondolható a pontos végösszeg. Ez egy egyedi kérelem, ezek akkor adhatóak be, amikor már látszik, hogy melyek a lefedetlen fontos programok.

Fóti javasolja, hogy kérjen nagyobb összegű támogatást a szövetség.

Kiss László megkérdezi, hogy a Gerevich ösztöndíj mértékének megemelésére volt-e próbálkozás.

Bukta Zsuzsanna elmondja, hogy nem volt lehetőség arra, hogy emelést javasoljanak. Valószínű, hogy az olimpia után a nyári sportágak élveznek prioritást. Megígéri, hogy megpróbálja az emelést.

Sövegjártó Petra elmondja, hogy az edzői kifizetés mértéke maximum 250.000 Ft az 528-as soron, ennek a kartonját ellenőrzi.

Sövegjártó Petra elmondja, hogy a nem kiegyenlített tételek a júniusi állapotot tükrözik. A tagdíjat azóta rendezték az egyesületek. A nevezési díj feltehetően technikai okok miatt jelenik meg hiányként, az június óta rendezve lett.

További hozzászólás, kérdés nincs.

4. napirendi pont: **Tájékoztató a MOB által biztosított 3,7 millió Forint rendkívüli támogatás felhasználási tervéről (írásos előterjesztés)**

Bukta Zsuzsanna tájékoztatót nyújt róla, hogy a téli olimpiai felkészülés támogatásként kapta a szövetség a 3,7 millió forintot. Az MCSZ a 2015. évtől 2 millió forinttal kevesebb támogatást kapott, mint az előző időszakban a nyári sportágak prioritása miatt. 2 milliós többlet támogatása kérvényt küldött a MOB-ba a 2016. év elején. Ezt a 2 millió forintot a költségvetésben már betervezte a közgyűlés. Tehát a növekmény 1,7 millió forint. Ebből a vegyes-páros Ob B liga versenye kerül megrendezésre. A költségvetés tartalmaz olyan bevételeket melyek nem folytak be, mint a pályázati támogatás. Ezek fedezésére kívánja az elnökség fordítani az 1,7 millió forint további hányadát. A működési költségek magasabbak, mint a működési támogatás. Az alaptámogatásból 5 millió forint került a válogatottak között szétosztásra. A felzárkóztatási támogatás teljes egésze a válogatottak költségeit finanszírozza.

Kiss László úgy gondolja, hogy a nevezési díjak mértéke túl magas, elmondja továbbá, hogy jelenleg csekély az érdeklődés, alacsony a nevezett párosok száma. Véleménye szerint a vegyes-csapat plusz 300.000 Ft-os támogatási kérelme bizonyos átcsoportosítással megoldható lenne, akár a vegyes-páros keret terhére.

Bukta Zsuzsanna elmondja, hogy a válogatottak támogatásánál felállt egy prioritási sorrend, ahol a vegyes-csapat, mivel nem olimpiai szám sajnos a sor végén látható. A költségvetés elfogadásakor a világbajnoki szereplés finanszírozása volt a cél. A döntés másik oka, hogy a Héraklész szerződés megkötéséig nem szeretne a szövetség további ígéretet tenni. A bajnoki versenyek kiadásai a verseny nevezési határidejének lezárásakor lesz ismert. Ezt követően, ha van rá lehetőség, csoportosíthatóak át források.

Kiss László elmondja, hogy a felzárkóztatási támogatás tartalmaz olyan elemeket, melyek átcsoportosíthatóak a vegyes-csapat részére. A nevezési díjakat ilyen támogatások mellett sokallja.

Bukta Zsuzsanna az elnökség nevében kér időt ennek a kérdésnek az átvizsgálására.

Fóti Balázs elmondja, hogy a jégpálya díja évről évre emelkedik. A nevezési díjak csökkentésével egyetért. Ha a nevezések száma így marad lehetséges, hogy nem lesz a B liga megszervezve és akkor felszabadul az arra tervezett összeg.

Bukta Zsuzsanna megkérdezi, hogy azt a célt, hogy a vegyes-páros szakág minél erősebb legyen itthon, hogyan lehet elérni, milyen és mely kör támogatásával.

A jelenlévők elmondják, hogy a nevezési díj tavaly ugyanennyi volt, a korábbi évekhez képest csökkent.

Kiss László a vegyes-páros OB megrendezését követően látja az esélyét annak, hogy a kiadások és bevételek ismeretében a párosok támogatásban részesüljenek.


Sárdi Péter elmondja, hogy a válogatott projekt fog ezzel a kéréssel is foglalkozni.

További hozzászólás nem érkezett. Az elnök röviden megköszöni mindenki türelmét és támogatását, a megjelentek munkáját és a küldöttgyűlést bezárja.

Kmf.


Bukta Zsuzsanna
Levezető elnök

Sövegjártó Petra
Jegyzőkönyvvezető


Kassai Attila
Jegyzőkönyv hitelesítő

Váspöri Tamás
Jegyzőkönyv hitelesítő